

# OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

## Z Á P I S N I C A

Napísaná z VIII. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva  
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 18.marca 2016

---

### Prítomní poslanci

V počte osem, vid' prezenčná listina

### Nepřítomní:

Šenitka Michal

### Ostatní přítomní:

1/ PaedDr. Lubomír Rešetár- starosta obce

2/ Ing. Milan Murcko – výkonný riaditeľ SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie

3/ Monika Brillová – hlavná kontrolórka obce

### **PROGRAM:**

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Vystúpenie zástupcu SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie a prejednanie ďalšej spolupráce s obcou
- 5) Prerokovanie záležitostí týkajúcich sa ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie
- 6) Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2015
- 7) Prerokovanie postupu pri riešení odkanalizovania obce
- 8) Pracovné zámery a projekty obce v roku 2016
- 9) Rozpočtové opatrenia obce a ZŠ s MŠ
- 10) Diskusia, rôzne
- 11) Záver

### K bodu č. 1

VIII. riadne zasadnutie pléna OZ otvoril a viedol starosta obce PaedDr. Lubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 8 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášaniaschopné. Zároveň oboznámil poslancov s navrhovaným programom. Za navrhovaný program hlasovali všetci 8 poslanci.

### K bodu č. 2

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ludmila, za overovateľov zápisnice starosta určil p. Hnat Ladislav, Kerbčar Martin., zapisovateľka Viera Sovičová. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 8 za tento návrh.

### K bodu č. 3

Starosta obce konštatoval, že uznesenia z predošlého zasadnutia Obecného zastupiteľstva sú z časti splnené a niektoré sú v štádiu riešenia. Poznamenal, že Gréckokatolícka cirkev,

farnosť Šarišské Jastrabie zaslala vyúčtovanie dotácie za rok 2015 vo výške 2 000,- €. Dotácia bola použitá na rekonštrukcie elektroinštalácie, k dotácii na rok 2016 sa zatiaľ nevyjadřili. Čo sa týka riešenia problémov, ktoré sa vyskytli počas realizácie regulácii potoka Vesné – dňa 5.4.2016 je dohodnuté stretnutie všetkých zainteresovaných, kde budú rokovať o zjednaní nápravy. Na predchádzajúcom zastupiteľstve Peter Krajňák predložil OZ plány STREET WORKOUT-ového ihriska. Starosta konštatoval, že cenové ponuky sú v rozsahu 3 – 5 tis. €, počkáme na nejaké výzvy. P. Krajňák dostal výpis z uznesenia, zatiaľ sa neozval. Obec je ochotná poskytnúť súčinnosť a pozemok ako aj prípadné spolufinancovanie projektu.

#### **K bodu č. 4**

O účasť na zasadnutí OZ požiadal aj výkonný riaditeľ firmy SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie Ing. Milan Murcko, ktorý poďakoval za možnosť zúčastniť sa rokovania. Hovoril o zmenách, ktoré sa udiali v SPOLAGRE, s. r. o. Šarišské Jastrabie. Požiadal poslancov o spoluprácu a ústretovosť. Zámerom je pokračovať aj naďalej v poľnohospodárskej výrobe. Cieľom je udržať zamestnanosť, rozšíriť dojnú stádo, dostať dojvivosť na určitú úroveň, je predpoklad menšieho spracovania mlieka a mäsa. Aby sa tieto predstavy mohli naplniť musíme mať v prenájme určité množstvo pôdy. V týchto dňoch pracovníčkam SPOLAGRA, s. r. o. Šarišské Jastrabie boli vydané nové nájomné zmluvy, kde budú žiadať vlastníkov pôdy o prenájom pôdy – podpis zmlúv. Výška ročného nájmu je 20,- €/ha. Po ustálení výroby sa bude hodnota pôdy navyšovať.

Poslanec Balužinský Jozef mal dotaz, či sa týka navyšovanie aj obecných pozemkov. Ing. Milan Murcko odpovedal, že navyšovanie sa týka aj obecných pozemkov. Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s Dodatkom č. 1 k nájomnej zmluve č. 3 zo dňa 02.12.1999. Predmetom dodatku je úprava prenájmu pozemkov vo vlastníctve prenajímateľa v celkovej výmere 91 61 23 m<sup>2</sup>. Pozemky sa prenajímajú na poľnohospodárske využitie. Výška ročného nájmu je určená dohodou a to 20,- €/ha. Stanovisko obecnej rady bolo také, že SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie nám zaplatí nájom za pôdu a my zaplatíme za vykonávanie služieb, týka sa to hlavne vyťahovania žumpy v školskej jedálni a pod. Vykonávanie služieb bude na základe fakturácie.

Poslanec Rastislav Stašenko sa informoval, či k zmluve o prenájme bude zoznam parciel, ktoré budú tvoriť prílohu.

Ing. Milan Murcko konštatoval, že výmera pôdy vychádza z katastrálneho portálu, robí to firma SKEAGIS, s. r. o., ktorá je lídrom na trhu a ponúka komplexné služby v oblasti informačných systémov najmä pre poľnohospodárske podniky. Súčasťou nájomnej zmluvy je aj príloha, ktorú tvorí zoznam všetkých parciel vlastníka. Ubezpečil poslancov, že pomoc, ktorá bola doteraz vyvíjaná zo strany SPOLAGRA, s. r. o. bude aj naďalej vo forme pomoci športovcom, dôchodcom, cirkvi, obci.

Poslanec JUDr. Rešetár Juraj podotkol, že na firme SPOLAGRO, s. r. o. sa zmenil majoritný vlastník, všetky záväzky ostali na SPOLAGRE, s. r. o. Nič sa nemení, pokiaľ by došlo k nejakým závažným zmenám bude sa to riešiť. Konštatoval, že základný problém vo výmere pôdy vidí v tom, že kataster nerobil zmeny od roku 1962. Parcely „E“ sú ešte z čias Rakúsko-Uhorska. ROEB neriešila terénne výmery, riešila vlastnícke vzťahy. Navrhol hlasovať za dodatok k nájomnej zmluve. Poslanci tento návrh podporili v počte 7, zdržal sa 1.

Starosta obce poďakoval výkonnému riaditeľovi firmy SPOLAGRO, s. r. o. Šarišské Jastrabie za účasť na zasadnutí OZ.

#### **K bodu č.5**

Starosta obce informoval prítomných poslancov o výsledku šetrenia vo veci spáchania trestného činu v súvislosti s realizáciou v spolupráci s MPC na ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie. Pred 1 ½ rokom bolo podané trestné oznámenie, prešlo to určitými procesmi skončilo to na

národnej kriminálnej agentúre, ktorá rozhodla, že trestné stíhanie zastavuje. Národná kriminálna agentúra sa zamerala na to, či vznikla škoda Európskemu spoločenstvu.

Predmetné rozhodnutie vyšetrovateľ odôvodnil tým, že hoci došlo v súvislosti s realizáciou Projektu k viacerým pochybeniam, tieto nezakladajú trestnoprávnu zodpovednosť zainteresovaných osôb, aj z toho dôvodu, že Európskemu spoločenstvu, resp. MPC nevznikla žiadna škoda. Škoda nevznikla Európskemu spoločenstvu, lebo obec finančné prostriedky vrátila. Škoda vznikla obci. Touto otázkou sa zaoberala aj Obecná rada na svojom zasadnutí a navrhla OZ vo veci trestného stíhania v súvislosti s realizáciou Projektu v spolupráci s MPC na ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie uplatniť výdavky zo škody v rámci preneseného výkonu štátnej správy, keďže tieto výdavky boli vynaložené na tento účel.

Poslanci s návrhom súhlasili v počte 8.

#### **K bodu č.6**

Hlavná kontrolórka obce Monika Brilllová predložila OZ Správu o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2015 /tvorí prílohu zápisnice/, ktorá bola odoslaná poslancom mailom. Poslanec Balužinský Jozef kritizoval webovú stránku obce. Konštatoval, že nie sú zverejňované zápisnice a iné dokumenty.

HK obce Monika Brilllová podotkla, že chýbajú dokumenty, ktoré by tam mali byť. Navrhla poslancom, aby ju poverili vykonaním kontroly povinne zverejňovaných dokumentov. Poslanci s návrhom všetci súhlasili a zobrali na vedomie Správu o činnosti HK za rok 2015.

#### **K bodu č.7**

V ďalšom bode programu – odkanalizovanie obce starosta informoval poslancov o tom, že 21.12.2016 mal rokovanie s pánom, ktorý sa zaoberá predajom čerpadiel, ktoré sú potrebné pri tlakovej kanalizácii. Táto kanalizácia by bola finančne menej náročná, ale mohlo by dôjsť k častým poruchám. Z tohto dôvodu navrhol poslancom, aby zostali pri starom systéme – gravitačnej kanalizácii. Čo sa týka výzvy je vyhlásená výzva z Ministerstva hospodárstva. Alokácia finančná pre náš kraj činí 8 mil. €. Výzva je už vyhlásená ešte by mal byť vyhlásený zámer. Zámer sa podáva na VÚC, ktorá ho schvaľuje až po schválení zámeru sa môže podať výzva. Výška dotácie nebude obmedzená. Stav nášho projektu gravitačnej kanalizácie je taký, že stavebné povolenie na kanál máme, potrebné je zrealizovať stavebné povolenie na čističku. Prebehla diskusia, počas ktorej poslanci schválili prípravné práce na kanalizáciu obce – gravitačná kanalizácia.

#### **K bodu č.8**

Starosta hovoril o zrealizovaní projektu „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Šarišské Jastrabie“. Pri realizácii projektu nastali komplikácie z toho dôvodu, že firma ktorá vyhrala verejné obstaranie odmietla nastúpiť na práce. Záver z toho je asi taký, že bol veľký problém s materiálom. Bolo potrebné vynaložiť veľké úsilie, aby sa projekt zachránil. Bola by škoda, aby sa projekt nezrealizoval, keďže peniaze boli schválené a osvetlenie v obci bolo na zlej úrovni. Uskutočnilo sa nové verejné obstaranie a záver verejného obstarania bol 30.12.2015. Dopadlo to tak, že 31.12.2015 boli peniaze odoslané na víťaznú firmu COFELY s. r. o. Podakovanie patrí firme SPOLAGRO, ktorá poskytla pôžičku vo výške 65 000,- € na uskutočnenie úhrad. Práce boli zrealizované v mesiaci február 2016. Svietidlá sú úsporné, spotreba by sa nemala zvýšiť. Podmienkou projektu je zrealizovať svetelnotechnické meranie, ktoré nám zrealizuje firma OSVOCOMP.

V súčasnosti realizujeme zateplenie obecného úradu a výmenu strechy. Finančné prostriedky sme získali z Environmentálneho fondu. Prebieha rekonštrukcia interiéru obecného úradu – jedáleň OcÚ a chodby. Rekonštrukcia bude stáť cca 17000,- €, bola podaná žiadosť o dotáciu vo výške 13500,- €. Na realizáciu miestnej komunikácie v rómskej osade sme dostali dotáciu

vo výške 9700,- € a na miestnu komunikáciu na Dolinu dotácia vo výške 11000,- €. Práce prebehnú v mesiaci apríl 2016.

Bol podaný projekt na telocvičňu. Rozpočet na telocvičňu je cca 250000,- €. Bolo podaných 700 projektov a celkovo je vyčlenených ..... Bude to dosť obťažné. Nevieme aké budú zámery novej vlády. Podmienkou projektu je realizácia do konca roku 2018. Uzávierka žiadosti bola 4.3.2016.

Poslanec Ing. Dvorščák Emil sa informoval, v ktorom mieste sa plánuje s výstavbou telocvične. Starosta obce odpovedal, že výstavba je situovaná namiesto antukového ihriska.

Poslanci tieto zámery podporili a jednohlasne schválili.

#### **K bodu č.9**

Starosta obce predložil poslancom rozpočtové opatrenie 1/2016 Obce Šarišské Jastrabie a rozpočtové opatrenie 1/2016 ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie /tvoria prílohu zápisnice/. Poslanci obidve rozpočtové opatrenia jednohlasne schválili.

#### **K bodu č.10**

Poslanec Balužinský Jozef sa zmienil o tom, že pletivo na multifunkčnom ihrisku je už značne poškodené. Keďže ihrisko využívajú najmä žiaci ZŠ s MŠ poslanci schválili prevod multifunkčného ihriska do správy ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie.

Starosta obce hovoril o ukončení projektu § 50j – rómska občianska hliadka, ktorý končí 31.03.2016. Je možnosť od 1.mája 2016 pokračovať v tomto projekte. Poslanci súhlasili so zachovaním rómskej občianskej hliadky v počte 4 s tým, aby jednotliví členovia hliadky mali špecifikovanú náplň práce.

Keďže prebehla rekonštrukcia obecného osvetlenia je potrebné riešiť likvidáciu starého osvetlenia. Kontrolórka obce Monika Brillová navrhla vytvoriť vyradovaciu komisiu. Po dohode poslanci poverili obecnú radu na overenie likvidácie starého osvetlenia.

Starosta hovoril o možnosti zakúpenia nového osobného automobilu, keďže Mercedes nie je vhodný po technickej stránke na dlhšie cesty. Obecná rada na svojom zasadnutí odporučila OZ schváliť zakúpenie nového osobného automobilu do hodnoty 25000,- €. Obstaranie nového automobilu musí prebehnúť cez elektronické trhovisko, systém financovania na štvrtinky. OZ schválilo obstaranie nového obecného automobilu v limite do 25500,- € a odpredaj obecného automobilu Mercedes.

Poslanec Stašenko Rastislav mal dotaz ohľadom komunálneho odpadu z rómskej osady, ktorý robí problém v časti Za Bane. Je to dlhodobý problém. Starosta obce navrhol za pomoci firmy SPOLAGRO, s. r. o. vyviezť tento komunálny odpad na skládku do Starej Ľubovni.

Poslanec Balužinský podotkol riešiť tento problém ľuďmi z aktívnej činnosti, alebo namontovať fotopasce. OZ poverilo starostu obce riešiť čierne skládky v obci.

#### **K bodu č.11**

Členka návrhovej komisie p. Tkáčová Ľudmila predniesla návrh na uznesenie. Záverom starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí.